

## “2010环境力学研讨会暨中国力学学会流体力学专业委员会与环境力学专业委员会年会”在我校举行

【2010-09-20 15:02:11】 【字号：[大](#) [中](#) [小](#)】 【浏览：[...](#)次】 【[打印](#)】



9月15日至17日，由中国力学学会流体力学专业委员会、中国力学学会环境力学专业委员会主办，西部灾害与环境力学教育部重点实验室承办的“2010环境力学研讨会暨中国力学学会流体力学专业委员会与环境力学专业委员会年会”在我校举行。来自清华大学、天津大学等国内高校与研究机构的三十多位在国内外享有盛名的流体力学与环境力学领域的专家参加了会议。中国科学院院士、我校副校长郑晓静主持会议开幕式。

中国力学学会理事长、中国科学院力学所李家春院士，我校土木工程与力学学院院长、西部灾害与环境力学教育部重点实验室主任周又和教授分别在开幕式上致辞。

会议期间，中国力学学会流体力学专业委员会、中国力学学会环境力学专业委员会分别召开年会并举行了一系列学术活动。9位与会代表就风能研究、水沙预报、海啸预警、泥石流模拟、大气边界层湍流、城市环境变化以及沙尘暴观测等流体力学及环境力学领域的热点问题介绍了最新的研究进展。李家春院士、周恒院士和王光谦院士还分别做客“百年兰大·名家讲坛”，为我校师生作了精彩的学术报告。

(来源：[土木工程与力学学院](#) 关键词：)

图片新闻数

通知  
数据加载中

近期  
数据加载中